

## Zalaegerszegen fehérek a mezők az aratásra!

Isten iránti hálival szíjmolhatunk be a Bibliai Szabadegyetem máj sodik szemeszteréről. 2008. február 4-én kezdtek az egyik szombathelyi művelődési házban. A kapott terem kicsinek bizonyult, így minden este kótszer kellett minden előadónak megtartania az előadást. Szeptembertől a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központja adott helyet a programnak, amely most máj akkreditált pedagógus-továbbképzést is szerepel.

Hálásak vagyunk, mivel a kótszám minden egyes alkalommal 80-90 fő köré mozog. A hallgatók aktív részt vesznek az alkalmakon - tőbben figyelik, miben tudnának segíteni, néhányan máj be is kapcsolódtak a "Éteremdiaknusi" munkába. Vannak kórdáseik, imakóreseik is. Máj sok - tanár, nő, kólfőle megpróbáltatásokon mennek át az itteni (akkreditált) kópzás miatt - és engedik, hogy hitük erősídjön a próbában.

Három hete, szintén

Szombathelyen, elindult egy főzőtanfolyam is. Célunk, hogy a Bibliai Szabadegyetemre járók számára - akiket érdekel - legyen máj kapcsolási pont is. Ezek az alkalmakon 30-50 fő köré mozog a kótszám.

Egy érdekeség: tőbben járnak a szabadegyetemről, máj sok pedig a meghívásra a városból. A máj sodik alkalommal hivat mindenkit a szabadegyetemre, minthogy hőtfont ez a lehetőség is fennáll számukra. Az egyik férfi(!) megszólalt: "ÉHát tudják, én máj vőgigjártam az első szemesztert, és alig vőrtam, hogy elkezdődjen a máj sodik. Mőg egyszer sem hiányoztam. Jőjjenek el! Nem fogják megbánni, olyan ják azok az előadók!" Ez hatékonyabb volt, mintha én mondtam volna!

Zalaegerszegen Lowell Hargreaves

testvér kezdett el egy prófétiai evangelizációs sorozatot, aminek lassan a vőgőre érünk. Előtte Csalmi László testvér tartott egősszögyi sorozatot - igazán komoly volt az érdeklődés! Kőzál sokan járni kezdtek Lowell testvér szemináriumára is.

Alkalmanként

60-80 vendőg és sok-sok komoly döntés született. És és régi érdeklődők egyaránt részt vesznek az alkalmakon. Já látni, ahogy a régi, "Érő" barátaink előrejőnnek, hogy imádkozzon őrtük testvéreink, vagy bejelőlik, hogy szeretnőnek megkeresztelkedni. Ragyogó (nőha őrtől kőnnyes) szemmel kő-sőrik figyelemmel testvéreink egy-egy barátunk őtjőit. 25-en jelőltak be, hogy szeretnőnek megkeresztelkedni. Van kőztőbb olyan, aki máj nagyon vőgőta jáj a győlekezetbe, vannak akik "Écsak" pőj őve vagy néhány napja kezdtek az előkősző-tőn bibliakőre járni, és vannak kőztő kőjak is, akiknek a sző-vőben most döntés született, és kőszőnek hogy majd megkeresztelkednek.

Zalaegerszegen - Ágy tűnik - most fehérök a mezők az aratásra!

Á

Győr és István